

Artikel-Nr.: E-698-EL40V2



Minibar Ecoline 40 L (Peltier Technik)

231,00 € *

Preis für 1 Stück

zzgl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Versandkostenfrei innerh. deutschen Festland! Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage

Produktinformationen "Minibar Ecoline 40 L (Peltier Technik)"

Minibar Ecoline 40 Liter

- Peltier Technik (Fuzzy-Logik Technologie) (direkte Umwandlung von Elektro in Kühlenergie)
- geräuscharm (keine Vibrationen)
- energieeffizient
- Wartungsfreundlichkeit
- Montagefreundlichkeit
- LED Licht
- Kühlung von 8-12° C automatisch
- Die Kühlleistung unterliegt leichten Schwankungen je nach Aussentemperatur, bewegt sie sich innerhalb des angegebenen Bereiches von 8-12° stellt dies keinen Reklamationsgrund da.
- 1 Jahr Garantie

Beschreibung:

- Volumen 40 Liter
- Für 1,5 L Flaschen geeignet
- FCKW Frei
- mit Schlepptür, Beschlag ist im Lieferumfang enthalten.
- Fachböden verstellbar
- Standard Tür austauschbar (links / rechts)

Technische Daten

- Peltier Technik
- Höhe: 562 mmBreite: 400 mm
- Tiefe: 420 mmGewicht 16 Kg
- Spannung 230 V
- Leistung 65 W

HogaShop24

• Energievberbrauch 0.27 Kw / 24 h

Hogaplan GmbH Lindhardstr. 10 97199 Ochsenfurt Tel: 09331-984884

info@hogashop24.de



Bauart:	Einbauversion, Freistehend
Kühltechnik:	Thermoelektrik
Nutzinhalt:	31-40 Liter
Breite:	400-449 mm
Höhe:	550-599 mm
Tiefe:	400-449 mm

Weiterführende Links zu"Minibar Ecoline 40 L (Peltier Technik)"

- <u>- Fragen zum Artikel?</u><u>- Weitere Artikel von Hotek</u>

Mehr Bilder zu "Minibar Ecoline 40 L (Peltier Technik)"





